
Sada př́ıklad̊u č. 6. skupina C
Pr̊uběh funkce 2

Pro funkce:

1.

f(x) =
2 − x

x + 1

2.
f(c) =

c

c− 3

proveďte zbylé kroky výpočtu grafu pr̊uběhu funkce. (Požadované kroky jsou:
4. krok

• asymptoty bez směrnice

• asymptoty se směrnićı

5. krok

• funkčńı hodnoty ve významných bodech (lokálńı extrémy, inflexńı body)

• vykreslete graf funkce, na základě něj stanovte obor hodnot)

Pro funkce:

1.

f(t) =
t2

1 − 2t

2.
f(t) = (t− 1)(t + 2)(t− 3)

proveďte celý výpočet grafu funkce.
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